



## University of Rijeka, Faculty of Maritime studies

**AKRONIM I NAZIV PROJEKTA:** Morske luke i regionalno gospodarstvo: ekonomski učinci, održivi razvoj i istraživanje i razvoj

**PROGRAM FINANCIRANJA:** Sveučilište u Rijeci (UNIRI PROJEKTI MLADIH ZNANSTVENIKA 2022)

**ODGOVORNA OSOBA:** Gorana Mudronja

### FINANCIJSKI PODACI

Sveukupni budžet projekta	PFRI budžet projekta
1.242,27 EUR	1.242,27 EUR

### SAŽETAK I CILJ PROJEKTA

Glavni cilj ovog projekta je sumirati i proširiti spoznaje o ekonomskim učincima koje morske luke stvaraju na regionalna gospodarstva istovremeno uvodeći koncepte održivog razvoja i ulaganja u istraživanje i razvoj. Morske luke važni su sudionici svjetskih gospodarstava budući da se veliki dio svjetske trgovinske razmjene odvija pomorskim putem. Svojim poslovanjem stvaraju niz utjecaja na regionalna gospodarstva kao što je utjecaj na povećanje bruto domaćeg proizvoda, stvaranje novih radnih mjesta, smanjenje troškova prijevoza te stvaranje ostalih popratnih djelatnosti koje indirektno kreiraju pozitivne ekonomske učinke. No, morske luke mogu stvarati i određene negativne utjecaje koji se većinom povezuju sa zagađenjem zraka, vode i tla te stvaranjem buke u okolini u kojoj se nalaze. Stoga se u ovom istraživanju uvodi koncept održivog razvoja i povezuje ga se s poslovanjem morskih luka te načinima na koje morske luke mogu brinuti o ekonomskoj, društvenoj i okolišnoj komponenti svojih regionalnih gospodarstava. Nadalje, istražiti će se važnost ulaganja u istraživanje i razvoj, odnosno implementacije novih tehnologija, za poslovanje morskih luka kao i za regionalna gospodarstva. Primjena novih tehnologija u poslovanju morskih luka povezat će se s konceptom održivog razvoja kako bi se definiralo u kojoj mjeri nove tehnologije mogu doprinijeti poboljšanju brige o ekonomskoj, društvenoj i okolišnoj sferi. Ulaganje u istraživanje i razvoj i posljedična implementacija novih tehnologija u morskim lukama utječu na poslovnu uspješnost, smanjuju troškove i stvaraju uvjete za održavanje konkurentske pozicije na tržištu, čime se utječe na gospodarstvo u cjelini. Nadalje, implementacija novih tehnologija može utjecati na smanjenje negativnih učinaka na okoliš što se vezuje uz ekološki aspekt održivog razvoja, dok istodobno može poboljšavati kvalitetu života građana što se vezuje uz društveni aspekt održivog razvoja.

Datum početka projekta	Datum završetka projekta
15.10.2023.	15.10.2024.

**WEB STRANICA:** -

**DODATNE INFORMACIJE:** -